

SEKRETARIJAT ZA LOKALNU SAMOUPRAVU I DRUŠTVENE DJELATNOSTI

Broj: D 69-609/24-568/1

11. septembar 2024. godine

IZVJEŠTAJ SA JAVNE RASPRAVE POVODOM NACRTA ODLUKE O USLOVIMA,
NAČINU I POSTUPKU ZA DODJELU STIPENDIJA I NAGRADA ZA UČENIKE I
STUDENTE

Shodno odredbama Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova ("Sl. list CG – opštinski propisi", br.51/23), po pitanju Nacrta Odluke o uslovima, načinu i postupku za dodjelu stipendija i nagrada za učenike i studente, sproveden je postupak javne rasprave na način što je:

- Nacrt Odluke o uslovima, načinu i postupku za dodjelu stipendija i nagrada za učenike i studente, objavljen dana 21. avgusta na sajtu Opštine Zeta www.golubovci.me baner Javne rasprave, kao i na oglasnoj tabli Opštine.
- Nacrt Odluke o uslovima, načinu i postupku za dodjelu stipendija i nagrada za učenike i studente, sa Programom javne rasprave upućeni su na mail adrese odbornika Skupštine Opštine Zeta i nevladinom sektoru preko CRNVO.
- Nacrt Odluke o uslovima, načinu i postupku za dodjelu stipendija i nagrada za učenike i studente, objavljen je u lokalnim javnim medijima.

Predsjednik Opštine Zeta je Zaključkom broj D 22-609/24-573 od 20. avgusta 2024. godine, utvrdio Nacrt Odluke o uslovima, načinu i postupku za dodjelu stipendija i nagrada za učenike i studente i Program javne rasprave, koja je počela 21. avgusta 2024. godine, a završila se 05. septembra 2024. godine.

Javnu raspravu u elektronskoj, pisanoj i usmenoj formi sproveo je Sekretarijat za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti. U toku javne rasprave, građanima, medijima i ostalim učesnicima data je mogućnost pisanog i usmenog izjašnjenja i ocjenjivanja uspješnosti javne rasprave putem evaluacionih listica.

Centralna javna rasprava održana je 05. septembra 2024. godine, sa počekom u 10,00 časova u zgradi Opštine Zeta – Mala sala KIC-a, a istoj je učestvovalo devet učesnika.

Centralnu javnu raspravu, u ime obrađivača, vodila je VD Sekretarke Sekretarijata za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti mr Marijana Nedović Radulović, kao i Nela Maraš samostalna savjetnica II za normative poslove i vršenje upravnog nadzora.

U uvodnoj riječi VD Sekretarka mr Marijana Nedović Radulović je istakla da je Zakonom o lokalnoj samoupravi i Statutom Opštine Zeta utvrđeno da opština, u skladu sa zakonom i drugim propisima i u skladu sa mogućnostima, učestvuje u obezbjeđivanju uslova i unapređenju djelatnosti: zdravstvene zaštite, obrazovanja, socijalne i dječije zaštite, zapošljavanja i drugih oblasti od interesa za lokalno stanovništvo i vrši prava i dužnosti osnivača ustanova koje osniva u ovim djelatnostima. S obzirom na navedeno Sekretarijat je pristupio izradi Nacrta Odluke o uslovima, načinu i postupku za dodjelu stipendija i nagrada za učenike i studente.

Nakon uvodnih riječi i upoznavanja prisutnih sa sadržinom Nacrta Odluke, data je mogućnost prisutnima za komentare, primjedbe i sugestije na Nacrt Odluke o uslovima, načinu i postupku za dodjelu stipendija i nagrada za učenike i studente.

Pristni na Centralnoj javnoj raspravi Predsjednik Skupštine Opštine Zeta Nebojša Domazetović imao je sugestiju tj. predlog da se razmotri mogućnost da se dodijeli jednaki broj stipendija studentima koji studiraju na državnim i studentima koji studiraju na privatnim fakultetima. Takođe je vidio kao mogućnost da se nagrade stvarno najbolji studenti iz Zete da se indeks uspjeha poveća na najmanje 9,00.

Na navedenu sugestiju VD Sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti je iznijela sledeće mišljenje:

Kako Zakon o visokom obrazovanju ne pravi razliku između državnih i privatnih visokoobrazovnih ustanova ni mi kao Opština ne možemo praviti tu razliku.

Kada je u pitanju postignuti indeks uspjeha VD Sekretarka je navela da Odluku o broju i visini stipendija učenika, odnosno studenata koji će biti stipendirani u zemlji i inostranstvu shodno novoj Odluci donosi Predsjednik Opštine na početku svake školske, odnosno studijske godine, te će Komisija odrediti bodovnu listu po kojoj će se bodovati prijave kandidata, pa će svakako najbolji steći pravo na stipendiju.

Posebno je istakla da Opština Zeta stipendira učenike i studente što je izuzetak u odnosu na ostale opštine, te da se mora odrediti broj stipendija kako za učenike tako i za studente.

U daljem toku Centralne javne rasprave nije bilo dodatnih, primjedbi, sugestija i pitanja.

Napominjemo da tokom trajanja javne rasprave na Nacrt Odluke o uslovima, načinu i postupku za dodjelu stipendija i nagrada za učenike i studente od strane zainteresovane javnosti nije bilo dostavljenih primjedbi, sugestija i komentara u pisanoj formi.

Prosječna ocjena o uspješnosti i kvalitetu javne rasprave u svim oblicima iznosi 5.00.

mr Marijana Nedović Radulović
VD Sekretarke



Izveštaj sačinila:

Nela Maraš

Samostalna savjetnica II

za normativne poslove i vršenje upravnog nadzora